10 июня 2016 года – день принцев

Цель: развивать у детей фантазию и творческие способности, умение публично выступать перед большой аудиторией.

Необычный день принцев начался как всегда с зарядки, но с необычной зарядки «маленького принца», которым был Смирнов Кирилл. Под мелодию М. Таривердиева на слова Н. Добронравова «Маленький принц» Кирилл придумывал и показывал лагерным друзьям эффективные движения на укрепления мышц плечевого пояса, плеча и спины.

После зарядки маленького принца прошел инструктаж по безопасным перевозкам и пешим прогулкам, который провела Михирева Нина Леонидовна, из которого ребята узнали о требованиях безопасности перед началом перевозок, во время посадки и поездки детей в автобусе, воспитанники поняли, что эти правила им пригодятся не только на период лагерной смены, но и в течении всей жизни.

После вкусного завтрака все дети отправились на конкурсную программу «Принцы в стране чудес».

Еще вчера в лагере выбрали Золушку Страны чудес. Девочки готовили красивые наряды, подарки, выдумывали вкусные салаты и изображали красивые цветы, которые бы они подарили своему принцу. А сегодня на сцену вышли настоящие парни, которые на протяжении всего дня боролись за звание «Принц Страны чудес», пройдя этапы конкурса: «Визитная карточка», «Серенада для Золушки», «Пронзенное сердце», «Найди выход из ситуации», «Скажи скороговорку».

Очень интересным был конкурс «Серенада для Золушки», в котором претенденты на звание Принца представляли свое видение музыкального клипа известного современного исполнителя. Каждый Принц может попасть в любую ситуацию, поэтому в конкурсе «Найди выход из ситуации» мальчикам предлагали вам ответить на вопрос: «Как бы вы поступили, если Золушка ... подвернула ногу, упала в обморок и т.д.».



Находчивые претенденты на звание Принца быстро и правильно находили ответы. Некоторые ответы были юмористическими, некоторые реальными, некоторое фантастическими, но в целом день принца прошел очень интересно и продуктивно, ребята научились раскованно держаться на сцене и не стесняться, каждый из мальчиков продемонстрировал свои

творческие способности. Оказалось, что все из них талантливые в различных областях искусства, кто-то в юморе, кто-то в музыке, кто-то в танце и т.д.

Спортивный час на свежем воздухе «В поисках клада», который провел учитель физической культуры Маликов Василий Иванович, продолжил идею дня Принцев и предложил мальчикам найти спрятанный клад, предназначавшийся для Золушки.

В этот же день состоялось еще одно мероприятие, направленное на формирование патриотических чувств не только у мальчишек, но и у девчонок. Воспитанники посетили территорию парка, с целью сохранению памяти воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, ребята наводили порядок на могиле неизвестного солдата. Прочитав имена и фамилии погибших, многие воспитанники заинтересовались их судьбами, и судьбами их родных. Очень кстати, с администрацией школы связались родственники Савкина Александра Дмитриевича, одного из погибших и похороненных в парке солдат. Было принято решение создать буклет в память о воинах, защищавших наше село в годы войны по материалам, имеющихся в комнате боевой славы.





После обеда состоялось награждение победителей дня Принцев. Жюри в составе Михиревой Н. Л., Баклановой М. П. и Лихачевой Т. В., было очень трудно определить, кто из мальчиков достоин почетного звания «Принц страны чудес». На их взгляд все наши мальчики показали себя настоящими джентльменами. Но зато Золушки вчерашнего дня громкими аплодисментами определили, что все выступавшие в этот день мальчишки достоины звания «Мистер зрительских симпатий». Взяв во внимание мнение зрителей, жюри решило, что в нашем лагере все мальчики настоящие принцы страны чудес. Все участники получили сладкие призы.

Начальник лагеря: Захарова Т. В.